

## 社区报 | 消息

## ■ 出门看天

9月25日(周三)   
白天:晴  
夜间:多云  
13℃~23℃  
无持续风向微风

9月26日(周四)   
白天:多云  
夜间:多云  
16℃~26℃  
无持续风向微风

9月27日(周五)   
白天:晴  
夜间:晴  
16℃~28℃  
无持续风向微风

9月28日(周六)   
白天:晴  
夜间:晴  
15℃~29℃  
无持续风向微风

9月29日(周日)   
白天:晴  
夜间:多云  
13℃~29℃  
微风

## 社区报

Community Broadcasting

中原金版

中原区“欢乐中原”  
群众文化艺术节圆满落幕

近日,由中原区委宣传部、区文化旅游局主办,文化馆承办的“欢乐中原”擂台赛历时60余天在中原区儿童公园正式落下了帷幕,同时也宣布此届群众文化艺术节圆满结束。据悉,“欢乐中原”群众文化艺术节擂台赛自7月30日在中原区五一公园打响以来,共举办初赛、预赛、复赛20余场,演出节目500余个,原创作品

100余个,参演人员达1500余人次,经过层层选拔、激烈角逐、评委现场打分,歌曲、戏曲、舞蹈类分别评选出优秀奖10名,最佳人气奖1名,最佳潜质奖1名,擂主1名,群众累计观看超100000余人次,真正实现了文化惠民、文化育民、文化乐民,用文化的发展绘制推动各项事业大发展的“中原梦”。  
通讯员 张震

## 航海西路街道违建拆除“零容忍”

中秋节期间,航海西路街道并没有放松对违法建设的查处,土地所工作人员和相关三级网格长轮流值班,加大辖区违法建设巡查力度。在巡查中,发现位于西三环与028公路交叉口一处加油站违法建筑,街道工作人员对其下达了《责令停止违法用地违法建设通知书》、《责令自行拆除违

法建设通知书》,要求当事人立即停工,自行拆除违法建设。当事人不但没有自行拆除其违法建筑,反而利用节假日连夜对违法建筑进行抢建。22日街道主管领导亲自带队,组织执法人员和工作人员10余人对该处违法建设进行了强制拆除。  
通讯员 宋桂花 刘永雷 宋晶艳

## 绿东村街道强化节日期间反腐倡廉教育

为增强干部职工“廉洁过节”意识,提高干部拒腐防变的能力,绿东村街道采取节前廉洁教育活动、树立“群众利益无小事”的观念、发送“廉政短信”等措施强化中秋、国庆期间反腐倡廉教育。要

求全体党员干部进一步强化认识,自觉加强作风建设,提高廉洁自律意识。时时提醒领导干部做到警钟长鸣、拒腐防变,切实强化廉洁从政意识和干事创业热情。  
通讯员 方亚瑞

## 三官庙街道“一线工作法”践行党的群众路线

近期,三官庙街道认真开展“一学三促”活动,以“一线工作法”为载体,践行党的群众路线,号召党员干部深入基层、深入群众,变“要我下基层”为“我要下基层”,进而提升服务水平,提高工作效能、优化服务环境。通过措施落实在一线、情况掌握在一线、问题解决在一线、活动

开展在一线、能力提升在一线等一线工作法,1-8月份累计为363人发放低保金113.5万元;新增停车位2000余个、安装维修路灯52盏、清理死角垃圾60吨;协调解决巷道硬化、居民供水供暖、活动场所、生活环境等突出问题53件。  
通讯员 张施

## 林山寨街道查处拆除违法建设

近日,针对辖区内工人路9间约300平方米的违章建筑,区领导非常重视,要求街道领导立刻采取措施,组织拆除力量,开展违法建设拆除工作。经过多日努力,于9月17日,商户们深受感化同意搬离,街道城管科工作人员主动帮助其

搬运货物。等商户全部搬离后,工作人员一鼓作气对其违法建筑实施拆除,在3小时内全部拆除到位。此举获得区主要领导的充分认可,同时附近居民也对街道拆违决心和文明执法的态度给予了大力的赞扬。  
通讯员 郑资浩

## 西流湖街道财政所高效服务惠民生

近日,在西流湖街道财政所,前来办理各项业务的群众络绎不绝,工作人员娴熟的业务技能和认真的工作态度,让整个办公室忙而不乱,井然有序。据悉,自该财政所,将办理五保低保、民政抚恤、种粮补贴、农资综合补贴、失地补贴、家电汽车摩托车下乡补贴等手续繁

多、程序复杂的业务集中起来,实行“一站式”服务后,深受广大农民朋友的欢迎和好评。今年,该所又在创新管理服务上狠下工夫,通过提升工作人员素质、创新窗口服务方式等,力争为农民群众多办实事和好事。  
通讯员 王欢

建设路街道  
人口计生信访防患于未然

为确保实现计生“零信访”的工作目标,注重从源头抓信访,着力在畅通信访上动脑筋,在排查化解矛盾上下工夫,在群众咨询需求上求实效,不断完善计生信访工作机制,确保了计生信访的态势平稳。该街道专门成立了人口计生信访工作领导小组,研究解决计生信访问题;强化

宣传,公开公正,依法办事;充分发挥“一站式”便民服务大厅的作用,简化办事程序,方便群众办理;倾听民意,排查隐患,预防在先,有效减少或杜绝越级信访,做到关口前移,预防在先,化解超前,从源头上遏制计划生育信访案件的发生。  
通讯员 张璐

汝河路街道  
深入基层解百姓烦忧

以密切联系群众、真心服务群众为核心,进一步深入基层,融入群众,关心群众疾苦,解决群众困难。汝河路街道网格长坚持“解决问题、处理矛盾、反映民情、服务民生”的办事方式,深入到群众中,切实当好民情排查员。重点解决涉及群众切身利益

的问题,如劳务纠纷、环境保护、社会保障、特困群体生活求助等领域的民生问题。以扎实的作风、务实的举措,维护基层稳定,促进社会和谐,推动我街道科学发展,加快与时俱进的步伐。  
通讯员 程晓丹

## 省五建社区慰问困难群体

为了能让社区内的困难家庭过好中秋节,省五建社区工作人员为辖区的困难群体送去了月饼和食用油等慰问品,送上中秋佳节祝福。据省五建社区李红梦主任介绍,近年来省五建

社区都积极开展为辖区内低保困难家庭送温暖活动,每到传统节日来临之际,都会组织工作人员走访社区困难家庭并送上慰问品和节日的祝福。  
通讯员 赵华阳

## 伏牛西社区8号楼顶违建拆除了

近日,汝河路街道城建科管辖辖区居民投诉伏牛西社区70年代物业公司在开发商房屋(2008年)建成后,未经许可,擅自在70年代8号楼2单元楼顶私建彩板房(老建筑)约60平方米做职工宿舍,根据市、区政府对楼顶违建拆除的要求,街道领

导高度重视,经过市规划局监察支队下沉人员、街道城建科、社区网格人员对物业负责人进行了相关法律、法规的政策宣传以及当前的拆除建房的形势说服教育,目前物业公司已自行拆除。  
通讯员 张伟胜

## 电缆一社区困扰多日的垃圾问题解决了

近日,电缆一社区178号院的居民心理特别高兴,困扰很长时间的垃圾问题终于得到解决了。据了解,在178号院电缆厂技校宿舍门口,散堆着一堆生活、建筑混合垃圾,近一个多月来无人管理,导致杂草疯长,苍蝇横飞,气味难闻,给过往此处的居民带来

很大不便。在网格长与多方交涉协商多次未果的情况下,绿东村街道电缆一社区积极联系物业、市政、网格长等单位,对这堆垃圾进行集中清理。后在社区工作人员和网格长经过半天清理,卫生死角得到彻底解决。  
通讯员 冯福霞 翟寅

## 棉纺路街道四棉东社区倡导文明养犬

为了加强养犬管理,减少邻里矛盾,保障社区居民人身健康、安全,维护社区公共秩序及辖区内环境卫生,近日,棉纺路街道四棉东社区组织并开展了“爱护社区环境、依法文明养犬”宣传活动。深入到辖区内各楼院住户,了解养犬状况,宣

传养犬条例,及时为养犬户送上《致养犬市民的一封信》,做到文明养犬。通过上门宣传不仅使他们认识到了养犬的权利与义务,而且引导更多社区居民自觉维护社区环境,共建和谐家园。  
通讯员 张惠民

本版稿件 郑州晚报记者 董占卿